

Azonosító	A bejelentés tartalmi kivonata	Státusz	Vizsgálat eredménye
1372778	<p>Bejelentő sérelmezi, hogy egy Bács-Kiskun megyei községben egy italbolt az óvoda és az iskola közelében működési engedélyt kapott, valamint szombat éjszaka főzéssel egybekötött zenés estét tarthat, úgy hogy nem rendelkezik erre megfelelő engedélyekkel. Vélelmezi a rendezvényeken kábítószer forgalmazását.</p>	lezárt	<p>A Balotaszállási Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője a közérdekű bejelentést megvizsgálta és az alábbi tájékoztatást adta: A jegyző a bejelentésben kifogásolt vállalkozás kérelmére 2019. augusztus 15-én 19/2019/B nyilvántartási számmal igazolást állított ki, a kereskedelmi tevékenységek végzésének feltételeiről szóló 210/2009. (IX. 29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) értelmében bejelentés-köteles kereskedelmi tevékenység nyilvántartásba vételéről. Az üzletben zenezolgáltatást nyújthatnak. A jegyző a vállalkozó kérelmére határozatban állapította meg a vállalkozás vonatkozásában a zaj kibocsátási határértéket, melyet akusztikai szakértői véleménnyel támasztott alá. A szakértői vélemény alapján a megállapított zajkibocsátási határértéket nem haladja meg. A vállalkozó által szervezett rendezvény nem tartozik a zenés, táncos rendezvények működésének biztonságosabbá tételéről szóló 23/2011. (III.8.) Korm. rendelet hatálya alá, tehát azt a jegyzőnek engedélyezni nem kell. A vállalkozó ennek ellenére gondoskodott a rendezvény írásos bejelentéséről, azonban a jegyzőnek nincs tudomása olyan jogszabályról, amely előírná ennek közzétételét. A Korm. rendelet 21. § (2) bekezdése értelmében „A melegkonyhás vendéglátó üzlet kivételével tilos szeszes italt kimérni nevelési-oktatási, egészségügyi, gyermek- és ifjúságvédelmi intézmény bármely bejáratától számított 200 méteres közúti (közterületi) távolságon belül.” A jegyző arról tájékoztatta a bejelentőt, hogy a kifogásolt vállalkozáshoz közeli, az önkormányzat tulajdonában és fenntartásában álló óvoda és bölcsőde, valamint az egészségügyi létesítmény 200 méteren belül van. A kifogásolt tevékenységet szolgáló üzlethelyiség azonban az épület megépítése óta folyamatosan, azaz 1973 óta vendéglátóipari igényt szolgál ki. Az óvoda és az egészségügyi létesítmény is később épültek. Az igazolást a fenti információk birtokában adta ki a jegyző. Ezen kívül a vállalkozó hivatalosan kérelmezte tevékenységi körének bővítését, meleg-, és hideg étel termék forgalmazásával. A Bács-Kiskun Megyei Rendőr-főkapitányság Kiskunhalasi Rendőrkapitányság vezetője válaszában megköszönte a bejelentő esetleges kábítószer fogyasztással és terjesztéssel kapcsolatos bejelentését. A kábítószerrel visszaélés bűncselekmény észlelése, felderítése, és az elkövetői kör feltérképezése érdekében - a rendszeres időközönként visszatérő ellenőrzések elrendelésével - a szükséges intézkedéseket megtette.</p>